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   Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, που κατατέθηκε στη Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ.

Ζειμπέκ  Χουσείν, Βαρδάκη Σωκράτη και Στογιαννίδη Γρηγορίου,  και σύμφωνα με σχετικό

έγγραφο  του ΟΠΕΚΑ σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

  Με τον Ν. 4520/2018(ΦΕΚ Α 30) η καταβολή της οικονομικής ενίσχυσης ορεινών και

μειονεκτικών περιοχών ανατέθηκε στον ΟΠΕΚΑ. Λόγω της μετεξέλιξης του ΟΓΑ σε ΟΠΕΚΑ

εντός του 2018 και της συνεχόμενης ανάληψης νέων αρμοδιοτήτων καθ΄ όλη τη διάρκεια

του έτους (προνοιακά επιδόματα από δήμους, Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης, Σχολικά

Γεύματα  κτλ)  από  τις  υπηρεσίες  του  Οργανισμού  και  προκειμένου  να  γίνει  ομαλά  η

μετάβαση καταβολής της εν λόγω παροχής και να διενεργηθούν όλες οι  απαραίτητες

ενέργειες για τη λιγότερη δυνατή ταλαιπωρία των αιτούντων την παροχή, ζητήθηκε από

το Υπουργείο Εσωτερικών να συνεχιστεί η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων στα κατά

τόπους ΚΕΠ.

   Ως  εκ  τούτου,  με  το  υπ  αριθ.  πρωτ  53570/3-10-2018  έγγραφο  του  Υπουργείου

Εσωτερικών  ενημερώθηκαν  αρχικά  οι  αποκεντρωμένες  διοικήσεις  της  χώρας,  ότι  η

αρμοδιότητα παραμένει  σε αυτές μέχρι  30-10-2018 και ενημερώθηκαν σχετικά και τα

Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών, ώστε να συνεχίσουν να λαμβάνουν τις αιτήσεις.

    Εν συνεχεία, με το αριθμ πρωτ 69907/3-12-2018 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα του

Υπουργείου  Εσωτερικών  και  με  στόχο  την  απρόσκοπτη  εξυπηρέτηση  των  πολιτών

ενημερώθηκαν τα ΚΕΠ εκ νέου ότι η υποβολή των αιτήσεων παρατείνεται μέχρι 31-12-

2018 ώστε εν συνεχεία να αποσταλούν συγκεντρωτικά στις αρμόδιες  Διευθύνσεις  του

ΟΠΕΚΑ, σύμφωνα με νεότερες οδηγίες που θα δοθούν από τον Οργανισμό. 

   Η διοικητική επεξεργασία των αιτήσεων με ημερομηνία υποβολής την 1-11-2018 και

εφεξής  καθώς  και  η  καταβολή  της  οικονομικής  ενίσχυσης  θα  γίνει  από  τις  αρμόδιες

Σελίδα 1 από 2
1

mailto:ypertns@otenet.gr


υπηρεσίες του ΟΠΕΚΑ. Πρέπει να τονιστεί δε ότι η εν λόγω οικονομική ενίσχυση δεν έχει

αποσβεστική  προθεσμία  και  ως  εκ  τούτου  κανένας  πολίτης  δεν  πρόκειται  να  χάσει  το

δικαίωμά του. Η μοναδική τροποποίηση, λοιπόν, της νομοθεσίας αφορά αποκλειστικά και

μόνο τον φορέα καταβολής της οικονομικής ενίσχυσης, δεν υπάρχει καμία άλλη επί της

ουσίας τροποποίηση του επιδόματος. 

   Η οικονομική ενίσχυση για τους κατοίκους των συγκεκριμένων περιοχών στο πλαίσιο των

μέτρων κοινωνικής προστασίας ευπαθών ομάδων αποτελεί σπουδαίο μέτρο προστασίας της

οικογένειας με χαμηλά εισοδήματα ώστε να αποτραπεί ο κίνδυνος να ερημωθούν ολόκληρα

χωριά που βρίσκονται σε ορεινές και μειονεκτικές περιοχές. 

      Ο ΟΠΕΚΑ θα συνεχίσει την καταβολή της συγκεκριμένης οικονομικής ενίσχυσης και σε

συνδυασμό  με  την  συνολικότερη  δράση  συνεχίζει  να  στηρίζει  την  οικογένεια  και  κάθε

ευπαθή ομάδα της χώρας.

                                                                    Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟΣ
     

 
                                                                                 ΘΕΑΝΩ ΦΩΤΙΟΥ
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